

慈善公益捐赠与拍卖活动 紧锣密鼓筹备中

本报讯 由市慈善总会主办，张家界日报社、市广播电视台、市艺术收藏家协会承办的情系星星的孩子 慈善公益捐赠与拍卖活动正在紧张地筹备当中，预计将在4月2日正式开拍。此次拍卖活动还得到了市委宣传部、共青团张家界市委、市妇联、市教育局、市民政局、市文联、市残联等部门的指导。

在张家界地区，近年来自闭症孩子呈现出增多趋势，相关数据显示，截止到2018年11月30日，我市6-15周岁已办理残疾证的各类少年儿童共计1500余人，其中智障自闭症孩子500余人。经过多年努力，目前我市有公办特教学校3所，但自闭症孩子民办康复学校只有1所，且历经了6次搬迁史。2018年我市残疾人康复中心建成，残联本计划将各民办机构纳入康复中心，但由于工程款缺口资金较大，原计划没有实现。目前，众多适龄儿童因场所问题导致康复和就业训练无法按预期进行，给家庭造成沉重的经济和精神负担，成为迫切需要社会关注的民生问题。

为更好地帮助自闭症儿童、家庭及康复学校，活动相关方成立了情系星星的孩子 慈善捐赠与拍卖活动组委会，负责活动的具体组织。目前，组委会正向社会各界尤



其是艺术收藏界广泛征集拍卖作品，用于本次活动的拍卖环节。拍卖品主要包括字画、古玩杂项及其他对孩子、学校有实用价值的物品。对每件由鉴定委员会审核通过的拍卖品，将陆续在张家界日报社相关报纸和网络平台上开辟专门区域和板块集中进行展示。

与此同时，组委会也正在向全社会倡议爱心人士，踊跃参与活动的捐赠与拍卖活动环节。自发出倡

议后，组委会已经收到不少爱心人士的参与意愿，捐赠品包括有消费券、现金、及大米等类型。

据了解，活动所收善款、善品，拍卖所得将分类造册。在拍卖所得清点完毕后，将移交给市慈善总会进行监管，为自闭症儿童康复学校的康复设施添置、基础设施建设及自闭症特困家庭向社会各界筹措爱心款。

（本报记者 秦勤）

张家界爱心联盟 绿色卫士开展植树活动



本报讯又是一年春光好，植树增绿正当时。3月12日植树节，当天上午，张家界市爱心联盟、绿色卫士张家界大队组织38位志愿者在尹家溪镇马儿山村开展了植树活动，用实际行动为永定区再添新绿。西溪坪渡口社区、张家界我爱宝宝连锁店、张家界农发行参加了此次活动。

植树现场，人潮涌动，一派热火朝天的繁忙景象。志愿者们积极投入到植树中，每一个环节都一丝不苟，大家满怀激情，分工协作，挥锹抡镐、挖坑放苗、培土夯实，用辛勤的汗水浇灌绿色希望。经过一番紧张劳动，志愿者们共种植75棵丹桂树，为初春的大地添了丝丝绿意。

张家界市爱心联盟是由社会爱心人士发起成立的民间公益组织，致力于助学、助老、助残、环保、救灾等各类爱心公益活动。

（张西 秦玉凤）

破解一床难求 我国将增加 超百万张养老床位

新华社北京3月8日电（田晓航、李洋）国家发展和改革委员会有关负责人日前表示，今后三到五年，国家将通过城企联动等方式，使普惠性养老床位增加一百万张以上。

为补齐养老服务供给不足这块民生短板，国家连续出台多项养老服务业支持举措，一些地方在降低养老服务业准入门槛、探索养老服务新模式等实践中也积累了丰富的经验。

我国60岁以上人口已超过2.4亿，养老是每个家庭的最大关切之一。随着老龄化程度加深，尤其是失能、高龄老人对照护等养老服务需求不断增加，养老服务供需不平衡问题日益突出，引起了国家和地方政府的高度重视。

记者近日调研发现，在老龄化程度较高的江苏省常州市，政府早已开始 研发 养老服务难题的 解药 。编制多项养老服务业规划，规定新建住宅小区按每百户20至30平方米配套建设社区居家养老服务用房；对新办养老机构按床位给予最高每床10000元、最低2500元的一次性补贴；依托物联网技术和智能穿戴产品实现远程健康管理与服务 一系列措施在缓解 一床难求 、满足群众多层次多样化的健康养老服务需求方面，为其他地方提供了有益借鉴。

常州坚持医养融合、事业与产业融合、传统模式与新兴模式融合，这是未来养老服务业发展的方向。全国老龄办副主任吴玉韶说，整合融合是养老政策能否落地的关键。

北京大学政府管理学院王浦劬教授认为，推进医养结合要避免多方博弈造成社会资源浪费，应当建立合理的利益分享机制、责任共担机制、资源整合机制和跨部门协同机制，促进多方面医疗卫生和养老资源的共享、整合。



◀3月12日，市教育局第二、第三联合党支部来到永定区爱心林启智教育学校开展主题党日活动，看望星星孩子，并一起游戏互动。

本报记者 郭文
通讯员 姚婷婷 摄



▶3月11日下午，武陵源二中组织开展支部主题党日活动，组织师生深入到武陵源区中湖敬老院，送去相应物资，并为老人们搞清洁工作。

李兵 王宗传 摄